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PRILEPI LIST V ZVEZEK IN REŠI NALOGE ZA DOMAČO NALOGO.

1. Več kot polovica svetovnega prebivalstva – 4,5 mrd (Kitajska, Indija)
2. Prebivalstvo zelo hitro narašča – demografska eksplozija - posledica izboljšane zdravstvene oskrbe, življenjskih razmer
3. Naravni prirastek: razlika med rodnostjo (število živorojenih otrok v enem letu na 1000 prebivalcev) in umrljivostjo (število umrlih v enem letu na 1000 prebivalcev)
Pozitivni naravni prirastek: rodnost > umrljivost
Negativni naravni prirastek: rodnost < umrljivost
4. Problemi: revščina, brezposelnost, prenaseljenost
5. Najgosteje poseljena območja: nižavja, rečne doline, območja z monsunskim podnebjem 
6. Najredkeje poseljena območja: gorovja, puščave, Sibirija

DOMAČA NALOGA: 
Poglej si filmčke: 114/prvi filmček (Japonska) ; 115/prvi filmček (Indija)
Reši naloge v SDZ: 114-117/1-5
Japonska – odgovore napiši v zvezek
· Kateri so vzroki za daljšanje življenjske dobe?
· Za katere izdatke bodo v prihodnje morali nameniti več denarja


